CIREDBEVADIESRANIA

Completa aquest text.

Espanya esta situada al continent i esta formada per la
peninsula les illes , les illes
i Ceutai . El territori espanyol

s'organitza en disset

Omple els buits de les oracions amb aquestes paraules.

* [ acosta en general, és una costa baixa i sorrenca, tot i que en
algunes zones, com en el cap de Gata o la Costa s abrupta.

* | acosta a Andalusia és baixa i sorrenca, a Galicia s molt retallada
i forma nombroses i a les illes Canaries és predominantment alta.

* | acosta s'estén pel Pais Basc, Cantabria, Asturies i Galicia i, en

general, és alta i rocosa.

Omple els buits de les oracions amb les paraules adequades.

¢ El rius del vessant cantabric s6n perqué neixen ala
serralada que es troba molt a prop del mar Cantabric.
A més, son cabalosos | tenen régim
* Fls rius de Galicia son curts, i de regim regular. Els més llargs san
el i el seu afluent, el . Bls rius atlantics d'Andalusia,
excepte el son curts, poc cabalosos i de régim
s Fls rius gue desemboquen al Mediterrani, excepte , s6n curts
ide poc . Tenen un ragim escas a |'estiui amb

crescudes brusques a la tardor.
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